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ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΔΗΛΩΣΕΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΑΠΟ 13/11/2025 ΕΩΣ 30/11/2025 

 

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ  

ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2025-2026 

 

Ενημερώνουμε τους φοιτητές/φοιτήτριες του Τμήματος Κοινωνιολογίας, ότι οι ηλεκτρονικές δηλώσεις 

μαθημάτων ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ του ακαδημαϊκού έτους 2025-2026, θα υποβληθούν μέσω web, 

από την εφαρμογή https://my-uni.uoa.gr/  από 13/11/2025 έως 30/11/2025. 

Προκειμένου οι φοιτητές/τριες να έχουν πρόσβαση στην ηλεκτρονική υπηρεσία δηλώσεων μαθημάτων, θα 

πρέπει να έχουν ήδη ενεργοποιήσει το σχετικό λογαριασμό (username & password) από τη 

διεύθυνση http://webadm.uoa.gr, ακολουθώντας τους συνδέσμους «Αίτηση Νέου Χρήστη» => 

«Προπτυχιακοί Φοιτητές». 

Διευκρινίσεις: 

1. Όλοι/ες οι φοιτητές/τριες υποχρεούνται να δηλώνουν στο https://my-uni.uoa.gr/  τα μαθήματα του 

χειμερινού εξαμήνου στα οποία επιθυμούν να εξεταστούν καθώς και τα οφειλόμενα χειμερινά μαθήματα 

προηγούμενων ετών,  στο ΔΗΛ (Χ) 2025-2026. Δηλώσεις προηγούμενων ετών δεν ισχύουν. 

    Οι επί πτυχίω φοιτητές/τριες (άνω του 9ου εξαμήνου σπουδών) και μόνο αυτοί μπορούν να δηλώσουν 

τόσο μαθήματα χειμερινών εξαμήνων, στο ΔΗΛ (Χ) 2025-2026 όσο και μαθήματα εαρινών εξαμήνων, στο 

ΕΜΒΟΛΙΜΗ ΔΗΛ(Χ) Εαρινών 2025-2026.  

Ιδιαίτερη προσοχή στο εξής: Η Δήλωση μαθημάτων ολοκληρώνεται με το βήμα: «ΟΡΙΣΤΙΚΗ 

ΥΠΟΒΟΛΗ»,  αν το παραλείψετε η δήλωσή σας είναι σε εκκρεμότητα και δεν οριστικοποιείται. 

2. Ο μέγιστος αριθμός μαθημάτων που ο/η κάθε φοιτητής/τρια μπορεί να δηλώσει έχει ως εξής: 

• Α’ Εξάμηνο: έως 5 μαθήματα χειμερινού εξαμήνου 

• Γ’ Εξάμηνο: έως 10 μαθήματα χειμερινών εξαμήνων 

• Ε’ Εξάμηνο: έως 12 μαθήματα χειμερινών εξαμήνων 

• Ζ’ Εξάμηνο: έως 12 μαθήματα χειμερινών εξαμήνων 

• Επί Πτυχίω (9ου εξαμήνου σπουδών και άνω): έως 15 μαθήματα χειμερινών και εαρινών 

εξαμήνων.  

3. Οι φοιτητές/τριες που βρίσκονται σε καθεστώς μερικής φοίτησης δηλώνουν το ήμισυ του πλήθους των 

μαθημάτων που μπορούν να δηλώσουν οι φοιτητές πλήρους φοίτησης ανά εξάμηνο. 
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4.  Από την ιστοσελίδα του Τμήματος (https://www.soc.uoa.gr/) οι φοιτητές/τριες μπορούν να αναζητήσουν 

το ΝΕΟ Πρόγραμμα Μαθημάτων του ακαδημαϊκού έτους 2025-2026 βάσει του οποίου θα κάνουν τη 

δήλωση μαθημάτων τους. 

Αναβαθμολογήσεις/ Βελτιώσεις βαθμών 

➢ Οι φοιτητές/τριες Ε΄ και  Ζ΄ εξαμήνου που επιθυμούν Αναβαθμολόγηση / Βελτίωση βαθμού σε κάποιο 

μάθημα χειμερινών εξαμήνων μπορούν να το δηλώσουν άπαξ (μία μόνο φορά) ανά μάθημα, στο ΔΗΛ 

(Χ) Αναβαθμολόγηση Χειμερινών 2025-2026, σε έως και δέκα (10) μαθήματα συνολικά. Τα μαθήματα 

προς αναβαθμολόγηση συμπεριλαμβάνονται στο συνολικό αριθμό των μαθημάτων που μπορείτε να 

δηλώσετε. 

Προσοχή: Ως τελικός βαθμός στο αναβαθμολογούμενο μάθημα καταχωρείται η βαθμολογία που επετεύχθη 

στην εξέταση αναβαθμολόγησης, ο προηγούμενος βαθμός διαγράφεται. 

➢ Οι επί πτυχίω φοιτητές/τριες (9ου εξαμήνου σπουδών και άνω) μπορούν να δηλώσουν μαθήματα προς 

αναβαθμολόγηση χειμερινών εξαμήνων, στο ΔΗΛ (Χ) Αναβαθμολόγηση Χειμερινών 2025-2026  και 

μαθήματα προς αναβαθμολόγηση εαρινών εξαμήνων, στο  ΔΗΛ(Ε) Αναβαθμολόγηση Εαρινών 2025-

2026. Τα μαθήματα προς αναβαθμολόγηση συμπεριλαμβάνονται στο συνολικό αριθμό των μαθημάτων 

που μπορείτε να δηλώσετε. 

Προσοχή: Ως τελικός βαθμός στο αναβαθμολογούμενο μάθημα καταχωρείται η βαθμολογία που επετεύχθη 

στην εξέταση αναβαθμολόγησης, ο προηγούμενος βαθμός διαγράφεται. 

 

Μετά την ολοκλήρωση δήλωσης των μαθημάτων και την οριστικοποίηση των δηλώσεων από την 

Γραμματεία μπορείτε να προχωρήσετε στη δήλωση των συγγραμμάτων στον ΕΥΔΟΞΟ 

www.eudoxus.gr. Οι φοιτητές/τριες δικαιούνται να παραλάβουν συγγράμματα μόνο για τα μαθήματα 

εκείνα τα οποία θα έχουν συμπεριλάβει στη δήλωσή τους. 

 Οι δηλώσεις που υποβάλλονται οριστικά από τους φοιτητές, θα οριστικοποιούνται από τη 

Γραμματεία στις κάτωθι ημερομηνίες ώστε να είναι δυνατή και η δήλωση συγγραμμάτων στον 

ΕΥΔΟΞΟ:  

• Τρίτη 18.11.2025, Δευτέρα 24.11.2025, Δευτέρα 01.12.2025 

 Μετά την οριστικοποίηση από τη Γραμματεία δεν υπάρχει δυνατότητα υποβολής νέας δήλωσης ή 

τροποποίησης της ήδη οριστικοποιημένης.  

Οδηγίες χρήσης της πλατφόρμας My-Uni 

https://sis.uoa.gr/api/staff/general/download/Manual_Portal_for_Students_el.pdf 

Από τη Γραμματεία του Τμήματος Κοινωνιολογίας  
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